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 Seniorklubben Told & Skat Holstebro/Struer    
       
  

11. marts 2023 
 
 
 
Referat fra den ordinære generalforsamling den 7. marts 2022 på Skattecenter Struer 
 
Før generalforsamlingen var klubben vært ved kaffe og rundstykker klokken 10, hvor funktionslederne 
Per K. og Kenny gav en fin orientering – primært om situationen i Skattecenter Struer. Mange tak til dem.  
 
Formand Per Rysgaard fortalte, at Seniorforeningens formand, Marianne Nielsen, desværre havde meldt 
afbud på dagen på grund af vejrsituationen. 
 
Klokken ca. 11.30 startede generalforsamlingen med, at formand Per Rysgaard bød velkommen til de 30 
fremmødte. Herefter gik vi over til dagsordenen.  
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Leif Nielsen. 
Leif blev valgt. Han takkede for valget og erklærede generalforsamlingen for lovligt varslet, og dermed 
beslutningsdygtig. 
 
Valg af sekretær 
Bestyrelsen foreslog foreningens sekretær, Maja Grejsen Hansen. 
Maja blev valgt. 
 
Formandens/bestyrelsens beretning 
Per Rysgaard aflagde følgende beretning: 
 
”Den seneste generalforsamling blev afholdt den 9. februar 2022 på Skattecentret i Struer og frokost på 
Business Park i Struer. Der var tilmeldt 26 til generalforsamlingen, men der kom 7 afbud. 
I år var der tilmeldt 33 deltagere, men der var kommet tre afbud. 
 
Siden forrige generalforsamling har vi mistet et medlem pga. dødsfald den 7. april 2022. Forsamlingen 
ærede hendes minde. 
Bestyrelsen er bekendt med navnet, men det må ikke fremgå af Seniorforeningens hjemmeside pga. 
GDPR-reglerne. 
 
Vi har også haft fire udmeldinger i årets løb. Navnene nævnes ikke pga. GDPR-reglerne. 
 
Vi har heldigvis også fået fire nye medlemmer i årets løb, så velkommen til dem. 
Vi er herefter – igen – 60 medlemmer. 
 
Men vi vil gerne være nogle flere medlemmer. Så, hvis I kender nogle, der kunne tænke sig at komme med 
i klubben, må I endelig reklamere for os. Vi har fået udarbejdet en ny pjece for klubben. Vores nye med-
lem; Karen, vil gerne sørge for at give dem til de medarbejdere, som går på pension i den nærmeste frem-
tid. Vores lokale pjece og indmeldelsesblanketten (Seniorforeningens officielle) kommer også til at ligge 
fremme på reolen i kantinen. 
Dette er min sjette beretning for seniorklubben, og som tidligere vil jeg gerne sige en stor tak til de andre 
i bestyrelsen, Maja, Lis og Dorthe, for et fint og engageret arbejde for klubben. 
Siden generalforsamlingen har vi holdt fire bestyrelsesmøder. Referaterne kan ses på Seniorforeningens 
hjemmeside, og bliver jo også sendt ud til medlemmerne direkte. 



 2 

 
Afholdte arrangementer:  
Den 27. april afholdt Seniorforeningen generalforsamling i Odense. Jeg var den eneste deltager fra vores 
klub. Jeg kunne heldigvis følges med de ni deltagere fra klubben i Herning. Referatet fra generalforsam-
lingen kan ses på nettet og i DTS-bladet nr. 2. Datoen for 2023 er den 18. april 2023 – og vi ser gerne 
flere deltagere. Det plejer at være ganske hyggeligt. 
Den 5. maj var vi på bustur til Oldemorstoft og Frøslevlejren i Padborg med efterfølgende middag på 
Jelling Kro. Vi fik et tilskud på 10.000 kr. fra Fondet af 1844. Der deltog i alt 27 på turen. En lang dag, 
men vist nok en rigtig fin tur. (Der kom positive tilkendegivelser fra de af deltagerne i generalforsamlin-
gen, der havde været med). 
Den 14. september var der foredrag om flygtninge fra Ukraine på Aktivitetscentret i Holstebro. En konsu-
lent fra Dansk Flygtningehjælp fortalte om det meget aktuelle med flygtninge fra Ukraine. Der deltog 22. 
Den 5. oktober var der seniorsammenkomst på Skattecentret i Struer. Det er jo Skatteforvaltningen, der 
står for arrangementet og indbyder. Fondet af 1844 betaler en stor del af festen. Vi har rollen som værter 
for det tidlige fremmøde, men også denne udgift er dækket af andre. Jeg tror, der var ca. 60 deltagere 
Den 2. og 3. november var jeg til klubformandskonference i Svendborg. Her bliver formændene orienteret 
om de nyeste emner i Seniorforeningen og DTS. Også her kan man læse referatet i DTS-bladet nr. 4. Vi 
hørte blandt andet om muligheden for at skifte bank til Lån og Spar Bank med en særlig billig forenings-
konto. Bestyrelsen har drøftet om vi skal skifte bank ved et eventuelt kasserer-skifte. Og vi er positive for 
at spare udgifter. DTS har lavet en aftale med Lån & Spar Bank, hvor klubber kan skifte til dem. 
Den 1. december fik vi gløgg og æbleskiver på Aktivitetscentret i Holstebro. Her deltog 32.  
Den 24. januar 2023 besøgte vi kasernen, Dragonmuseet og Soldaterhjemmet. Her brugte vi – endelig – 
det tilskud, vi har snakket så meget om. Tilskuddet er fra markeringen af Seniorforeningens jubilæum 1. 
september 2020 og udgør 100 kr. pr. deltagende medlem = 1.600 kr. Der deltog i alt 25. 
 
Lidt andet til orientering: 
GDPR (Persondataforordningen):  Det er et område, som åbenbart bliver ved med at forstyrre. DTS har 
lempet lidt på tingene ved, at vi igen må sende mail med BCC. Hvis nogle protesterer vil vi forsøge at 
lave det om. 
Vi har fra Seniorforeningen fået en opfordring til ikke at skrive navne i referaterne medmindre vi har fået 
tilsagn for de omtalte. Det kan vi ikke sikre os, så vi vil i fremtiden ikke skrive navne i de referater vi sen-
der ud og lægger på nettet. Måske fornavne. 
Der har tit været efterspurgt en medlemsliste. I gamle dage tror jeg endda, at sekretæren sendte en over-
sigt ud til medlemmerne en gang imellem. Men, det er klart, at det ikke går længere. I stedet har vi lavet 
en liste over medlemmerne – uden CPR – I må godt kigge på listen, men jeg skal have den med igen! 
Vi har haft lidt udfordringer med ikke at have korrekte e-mailadresser på jer alle sammen. Det er ikke så 
godt, for så kommer vores mail jo ikke frem til jer. Vi forsøger at rette adresserne, når vi finder ud af det, 
og det er en god anledning til at opfordre jer til at I sender besked til Maja eller mig, hvis I får ny mail-
adresse. Vi sender det så videre til DTS, som styrer medlemslisterne for hele landet. 
Vi kan jo godt være i tvivl om, om alle får indbydelserne. Også når man ser antal deltagere til arrange-
menterne. Vi har svært ved at komme over 20 – 25 personer inklusive partnere til vores arrangementer. 
Så derfor, hvis I hører om nogle af medlemmerne, som ikke får invitationerne, vil vi naturligvis gerne 
høre om det.   
 
Kommende arrangementer: 
18. april – generalforsamling i Seniorforeningen i Odense. Hold øje med DTS-bladet. 
11. maj – besøge Fredes Samling og Nordvestjysk Autogalleri 
Juni – besøge Hjerl Hede med rundvisning og middag (det bliver torsdag den 8. juni, og her kan vi måske 
regne med mere tilskud). 
I pipeline: besøge VW museet i Ulfborg og kafferisteriet. 
Vi er naturligvis også meget modtagelige for flere ideer. Synspunkter på hyppighed for vore arrangemen-
ter er også meget velkomne.  
 
Seniorklubben havde 25-års jubilæum den 25. februar. Bestyrelsen har købt champagne i anledningen og 
besluttet, at vi vil markere jubilæet med et lille glas efter bestyrelsens beretning.” 
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Hermed sluttede Per Rysgaard bestyrelsens beretning. 
 
Dirigent Leif Nielsen takkede for den gode orientering/beretning. 
Han takkede bestyrelsen for et godt arbejde og sagde, at de laver mange gode arrangementer for med-
lemmerne. 
Leif nævnte også GDPR (Skat sender selv lister ud med CPR-numre, så det synes han ikke hænger sam-
men). Per svarede, at der gælder særlige regler for os som fagforening. Klubben har også tidligere sendt 
ud med krypteret DTS-mail. DTS (Seniorforeningen) sender stadig ud på den måde, og det er derfor, at 
der kan forekomme CPR-numre. Det sendes nemlig i et lukket SKAT-system, som ikke er tilgængeligt 
for andre. 
 
Bemærkninger til beretningen 
Der var ingen bemærkninger til beretningen. Om det skyldes ”bestikkelsen” med champagnen, skal være 
usagt. 
Dirigenten takkede for den udmærkede beretning. 
 
Beretningen blev vedtaget med akklamation. 
 
Kassererens beretning 
Lis Andersen gennemgik regnskabet for 2022, som viste et underskud på 6.822,04 kr. Egenkapitalen ved 
årets slutning var på 15.133,73 kr. En del af underskuddet skyldes et beløb på 4.950 kr. for et arrangement 
på UCH (Uddannelses Center Holstebro) som blev afholdt i 2021, men hvor vi først fik regningen i 2023. 
 
Dirigenten takkede for gennemgangen og spurgte, om der var kommentarer til regnskabet. 
 
Kommentarer til kassererens beretning 
Der var ingen kommentarer til kassererens beretning. 
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 
Indkomne forslag 
Bestyrelsen havde ikke selv forslag, og havde heller ikke modtaget nogle. 
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent (200 kr. årligt). 
Vedtaget med akklamation. 
 
Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer og suppleant 
På valg er i år to bestyrelsesmedlemmer og en bestyrelsessuppleant. Maja modtager genvalg til 
bestyrelsen. Lis ønsker ikke at fortsætte i bestyrelsen. Bestyrelsen foreslår Dorthe som nyt medlem af 
bestyrelsen. 
Dorthe og Maja blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsen foreslår Lis Andersen som bestyrelsens suppleant. 
Lis blev valgt med akklamation. 
 
Valg af revisor 
Leif Nielsen var villig til at genopstille. 
Leif blev genvalgt med akklamation. 
 
Valg af en revisorsuppleant 
Aase Maarbjerg er pt. revisorsuppleant. 
Aase blev genvalgt med akklamation. 
 
Eventuelt 
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Der var et spørgsmål til, hvor mange penge står der i Fonden for 1844? Per svarede, at vi ikke ved præcis, 
hvor mange penge, der står der. Men det er en velhavende fond, som bl.a. ejer flere ejendomme i 
København. 
Per Rysgaard oplyste, at vi har fået tilsagn om 100 kr. pr. medlem til jubilæet. 
 
Leif Nielsen spurgte til referater på Seniorforeningens hjemmeside, da han ikke syntes at han kunne se 
dem. Maja sagde, at 2022 havde været et år fyldt med sygdom, så det kunne godt være, at der var 
referater, der ikke var indsendt. Det seneste fra bestyrelsesmødet den 8. februar er imidlertid sendt til 
Seniorforeningen og burde ligge der. 
Per overrakte Leif Nielsen en lille opmærksomhed for dirigentrollen og takkede for en godt ledet 
generalforsamling. 
 
Per fortsatte: ”Vi skal tage afsked med et medlem fra bestyrelsen. Du har klaret jobbet som kasserer rigtig 
fint.” 
Lis fik overrakt en lille erkendtlighed. 
 
Så gik vi over til frokost, som bestod af fine platter fra Business Center Struer. 
 
Bestyrelsens konstituering 
Umiddelbart efter frokosten konstituerede bestyrelsen sig med Dorthe Lauvring som kasserer og Maja 
Grejsen Hansen som sekretær/næstformand. 
Lis Andersen er som tidligere nævnt suppleant, og deltager i bestyrelsesmøderne. 
Formand er Per Rysgaard, som ikke var på valg. 
 
Hjerl Hede 
Vi har aftalt med Hjerl Hede, at arrangementet bliver den 8. juni 2023.  
Prisen for entre, rundvisning og middag er 245 kr. pr. person. – Bestyrelsen beregner deltagernes kostpris 
senere, og vi skal nok sende indbydelsen ud i god tid.  
I rundvisningen kan der deltage 25 personer ad gangen. 
 
 
Maja Grejsen Hansen 
Referent 
 
 
 
 
 
 
 
Arrangementer i 2023: 
18. april: Foreningens generalforsamling i Odense 
11. maj, kl. 14.00: Freds Samling og Nordvestjysk Autogalleri i Struer 
8. juni: Besøg på Hjerl Hede med rundvisning og middag 


